
В Октябрьском районе города Красноярска мужчина предстанет перед судом по обвинению в убийстве



Следственным отделом по Октябрьскому району города Красноярска ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь с 22 на 23 апреля 2021 года обвиняемый пришел в одно из общежитий Красноярска, где проживала его бывшая сожительница с другим мужчиной с целью выяснения отношений. В ходе совместного употребления алкогольных напитков между обвиняемым, женщиной и ее подлинным сожителем возникла ссора из-за того, что гость увел бывшую сожительницу в другую комнату для разговора. В ходе конфликта обвиняемый, решив заступиться за женщину, взял нож и нанес потерпевшему несколько ударов в область передней и задней поверхности грудной клетки и живота. От полученных телесных повреждений

мужчина скончался на месте происшествия.

В ходе следствия злоумышленник полностью признал вину и раскаялся в содеянном.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Июля 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1588042>